

РЕЦЕНЗИЯ

на статью: Мелешенковой А.Н. «Особенности развития ипотечного кредита на современном этапе»

Работа посвящена решению актуальной задачи – исследованию современного состояния ипотечного кредитования в России.

Статья имеет исследовательский характер, выражющийся в том, что на основе проведенного исследования автором делается вывод о том, что ипотечный кредит выступает важным условием экономического и социального развития страны. Именно положительный опыт развитых и некоторых развивающихся стран показывает универсальность ипотечного кредита, который путем повышения доступности жилья для населения способствует снижению общественной напряженности и росту благосостояния граждан.

Название статьи соответствует ее содержанию. Особый интерес представляют проведенный автором анализ основных факторов, препятствующих развитию ипотечного кредита в России, а также разработанные рекомендации его дальнейшего развития.

Изложение статьи и выводы хорошо аргументированы, имеется достаточное количество ссылок на использованную литературу и другие законодательные источники.

Статья представляет интерес для специалистов в области финансов и кредита и рекомендуется к публикации в электронном научном журнале «Синергия».

Кандидат экономических наук, доцент
зав. кафедрой экономики
АНОО ВО «Воронежский экономико-
правовой институт»



А.Э. Ахмедов

СПЕЦИАЛИСТ ПО
КАДРАМ
И.С. ШКУРИХА



Подпись рецензента заверена